ATA Nº 2994
14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

08 DE MAIO DE 2017
Aos oito dias do mês de Maio de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 14ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de maio de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente o Vereador Rogério Lodi. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do Ofício N° GP 337/2017 (PCM 585) do Executivo que encaminha resposta a requerimento subscrito pelo Vereador Niles Zambelo Junior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 574) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior requerendo ao Senhor Prefeito informações sobre o auxílio transporte dos estudantes. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, neste momento foi registrada a presença do Vereador Rogério Lodi, usou da palavra também Claudecir, Edson, Fantin, Joãozinho, Lelo, Gervásio, aparteado pelo Edson e pelo Fantin e Niles, aparteado pelo Marquinhos Gava e pelo Edson. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 577) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior requerendo ao Superintendente do DER cópia do projeto executivo e ambiental, bem como planilha orçamentária para a execução das obras e serviços de melhoramentos e pavimentação da estrada vicinal que liga Barra Bonita a Santa Maria da Serra. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Marquinhos Gava, Lucas, Joãozinho, Sandro, aparteado pelo Claudecir, Fantin e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 578) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal requerendo ao Diretor do Procon informações quanto a deficiência d sinal de telefonia móvel em alguns pontos da cidade. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Sandro, Marquinhos Gava, aparteado pelo Sandro, Lucas e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 238/2017 Protocolo: 565/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que entre em contato com o Departamento Municipal competente, a fim de que este altere o sentido da Rua Mário Pavani, localizada no Jardim Dracena, passando de dupla para somente um sentido. Indicação Nº 239/2017 Protocolo: 568/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, PARA QUE SEJA EDIFICADO UM CANALETÃO NA RUA JOSÉ DE LUCA, DEFRONTE AO NUMERAL 83. Indicação Nº 240/2017 Protocolo: 569/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, PARA QUE SEJA REALIZADO RECAPE NA AVENIDA ARHTUR BALSI, NA ALTURA DO CENTRO DO TRABALHADOR ALCIDES CORREA, NO SENTIDO CENTRO-BAIRRO. Indicação Nº 241/2017 Protocolo: 570/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. JOSÉ ARLINDO REGINATO DIAS, Superintendente do SAAE, na forma regimental, QUE SEJAM REALIZADAS MELHORIAS NO BUEIRO QUE FICA ENTRE A RUA JOSÉ DE LUCA E A RUA RICIERI MORATELlI. Indicação Nº 242/2017 Protocolo: 571/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de LIMPEZA, INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO e CONSERTO DOS BRINQUEDOS no parquinho e na área de lazer na área verde localizada entre as Ruas José de Luca e Isidoro Mori. Indicação Nº 243/2017 Protocolo: 572/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, PARA QUE SEJA REALIZADA A SUBSTITUIÇÃO DE UM POSTE DE ENERGIA QUE AINDA É DE MADEIRA E ESTÁ CEDENDO, NA RUA JOSÉ DE LUCA, DEFRONTE AO NUMERAL 83, NA CALÇADA DA ESCOLA MUNICIPAL PROF. RICIERI MORATELLI. Indicação Nº 244/2017 Protocolo: 579/2017 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente operação tapa-buracos na Rua Adilson Diniz Ragoni, nas proximidades do número 139. Indicação Nº 245/2017 Protocolo: 581/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico NOVAMENTE ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente que SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS AVELINO VOLPATO COM JORGE PEDROLA E NA RUA ROBERTO CHIARATTO DEFRONTE AO N° 692. Indicação Nº 246/2017 Protocolo: 582/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, PARA QUE SEJA REALIZADO CONCURSO PÚBLICO OU CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA URBANA. Indicação Nº 247/2017 Protocolo: 584/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para solucionar o problema no atraso dos horários dos ônibus escolares que transportam alunos até a escola técnica Comendador João Rays, a Naval, no período da manhã. Indicação Nº 248/2017 Protocolo: 585/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, QUE SEJA REALIZADA UMA PARCERIA ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL E AS ENTIDADES ASSISTENCIAIS DO MUNICÍPIO PARA QUE A RECEITA OBTIDA PELA VENDA DOS PNEUS RECOLHIDOS NA CIDADE SEJAM REPASSADOS À ESSAS ENTIDADES. Indicação Nº 249/2017 Protocolo: 586/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que sejam confeccionados formulários de receituários de medicamentos já contendo o endereço dos Postos de Atendimento à Saúde do Município, visando facilitar a entrega de medicamentos aos usuários do programa da farmácia popular. Moção de Aplausos (PCM 576) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior a RICHARDSON MATOS DE MORAES, ex-aluno da Escola Estadual Maria Luiza Ferreira Zambelo, a Castelinho, por ter ingressado no curso de medicina graças às notas obtidas no Enem (Exame Nacional do Ensino Médio). Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Sandro, Marquinhos Gava, aparteado pelo Sandro, e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 583) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Senhor Prefeito, José Luís Rici, para que SEJA INSTALADA NA SALA DE ESTUDOS “ARACY MARTINS SIQUEIRA PINTO, PROF. CECY” UM POSTO DA GUARDA PATRIMONIAL. Colocada em discussão apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício 54/2017 (PCM 575) do SAAE que encaminha relatórios completos das licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de março e abril. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Instituto de Pesquisas Tecnológicas que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Lelo, Fantin e Gervásio. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2017-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER E SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Claudecir, Gervásio, Fantin, Edson, Marquinhos Gava, aparteado pelo Claudecir, Niles, aparteado pela Aline, pelo Fantin, Joãozinho e Pelo Gervásio, e Lelo, aparteado pelo Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria, com voto contrário do Vereador Claudecir Paschoal. Não havendo mais matérias para a ordem do dia nem oradores inscirtos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de Maio de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
